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SURVEY

I. Please rate the following aspects of the event

Scheduling and timing
Entertainment

Food and beverage

2. Based on your experience at this event, how likely are you to
attend future events?

Very likely
Somewhat likely

Not likely

. What was your favorite part of the event?

fad

4. What was your least favorite part of the event?

h

- Any suggestions or comments to help improve

6. Overall how would you rate the event?

Excellent
Good
Fair

Poor

Excellent Good Fair Poor
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Fall 2014

Please rate the following aspects of the event?
Excellent Good Fair Poor
Schedule & Timing 6 4 1
Entertainment 8 3
Food & Beverage 7 3 1
Total 21 10 2 0

@ Schedule & Timing
# Entertainment

= Food & Beverage
= Total

Based on your experience at this event, how likely are you to attend future events?

Very Likely  Somewhat likely Not likely

8 3
Total 8 3 0
Attend Future Events
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Fall 2014

Favorite and Least Favorite
Favorite  LeastFavorites

Entertainment 8

Food 2

Weather 6
Total 10 6

Favorites and Least Favorites
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Entertainment Food Weather Total

® Favorite @ Least Favorites

Overall Rate of Event:

Excellent Good Fair Poor
7 4
Total 7 4 (4] 0

= Excellent
= Good
= Fair

® Poor




Fall 2014

Suggestion for next event

e Starton time
e More Ice Cream and Cake
e More Entertainment



